



Tomaszów Lubelski dnia 2011-11-08

SPZOZ/P.N./24/2011

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

Dotyczy:

Postępowania przetargowego na:

„Dostawy produktów leczniczych”

nr sprawy SPZOZ/P.N./24/2011

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim zgodnie z przepisami art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007r., nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), w związku ze zwróceniem się Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, wyjaśnia:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z zadania nr 1 poz. 5,6,7,27,28 z zadania nr 3 poz. 23,24, z zadania nr 5 poz. 1,6,12,16 i utworzy z nich oddzielne zadanie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie 2

Pakiet nr 6, pozycja 5-6

Czy Zamawiający wydzieli pozycje 5-6 z pakietu 12 i utworzy z nich odrębne zadanie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie 3

Pakiet nr 6, pozycja 5-6

Czy Zamawiający wymaga Instillagelu w ampułkostrzykawce sterylizowanego parą wodną?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie 4

Zadanie 3 pozycja 26

Czy Zamawiający wydzieli z zadania 3 pozycję 26 (Venofer) i utworzy oddzielny pakiet składający się jedynie z Venoferu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.